Z= Insportline

INSTRUKCJA OBSLUGI - PL
IN 25975 Atlas wielofunkcyjny inSPORTIine ProfiGym C45




SPIS TRESCI

INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA .....ooveieteieeeteeeeeeeeseeee e sese s tes s en s s enaneans s snenans s aennensnens 3
LISTA CZESCl....eeeeeeeeeeeeeeeeeeee ettt n st n s tes s en st anenanseneneannens 4
DIAGRAM .....ooeveee et ee et s et s et s ettt e e st n et n et 7
MONTAZ ..ottt s et s et n et en e n st es e n e 8
INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN ...ttt ettt ettt 21
KONSERWACUIA ......cooeeieeeteieeeeeeeeesee e st s st s st s et n et s s s s st enees s aen et e esns st nenneeeas 22
OCHRONA SRODOWISKA ..ottt ettt s ettt et s s sasae st es s ses s s 22
WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYUNE .......cooveeveeerriieeserieeeeeeeses e ninnenes 22



inNSPORTIline Polska zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian i ulepszen w swoim produkcie
bez uprzedniego powiadomienia. Odwiedz naszg strone internetowa www.e-insportline.pl, gdzie
znajdziesz najnowszg wersje instrukgji.

INSTRUKCJA BEZPIECZENSTWA

e Instrukcja stuzy lepszemu zrozumieniu i uzytkowaniu produktu. Przed uzyciem nalezy uwaznie
przeczyta¢ instrukcje i zachowac jg na przysztosc.

e Zachowaj szczegdlng ostroznos¢ podczas montazu, popros o pomoc inng osobe dorostg.

e Aby zapewni¢ maksymalne bezpieczenstwo, przeprowadzaj regularne kontrole pod katem
uszkodzen lub zuzycia czesci.

o Jedli z urzadzenia bedzie korzysta¢ takze inna osoba, wazne jest, aby zapoznata sie ona ze
wszystkimi informacjami zawartymi w niniejszej instrukciji.

o Na urzadzeniu moze ¢éwiczy¢ jednoczesnie tylko 1 osoba.

e Przed uzyciem urzgdzenia nalezy sprawdzi¢, czy wszystkie sruby i nakretki sg prawidtowo
dokrecone oraz czy wszystkie potgczenia sg w dobrym stanie.

e Przed montazem usun z otoczenia wszystkie niebezpieczne przedmioty o ostrych brzegach.
o Uzywaj urzadzenia tylko wtedy, gdy jest w dobrym stanie i w petni funkcjonalne.

e Uszkodzong, zuzytg lub wadliwg czesé nalezy jak najszybciej wymieni¢ na nowg. Przestan
uzywac atlasu, dopdki nie bedzie ponownie w petni funkcjonalny.

e Zanim pozwolisz dziecku ¢wiczy¢ na maszynie, rozwaz jego stan psychiczny i fizyczny. Dzieci
moga ¢éwiczy¢ wytgcznie pod nadzorem osoby dorostej, ktéra bedzie nadzorowac prawidtowe
uzytkowanie urzadzenia. Atlas nie jest zabawka dla dzieci.

e Wokot urzagdzenia nalezy okreslic min. 0,6 m wolnej przestrzeni. Zadna regulowana cze$é
urzgdzenia nie moze wystawacé i utrudniaé uzytkownikowi ruchu.

o Wokot catego urzadzenia nalezy zapewni¢ wystarczajgcg ilos¢ wolnej przestrzeni.
¢ Nalezy pamietac, ze niewtasciwe ¢wiczenia mogg prowadzi¢ do uszczerbku na zdrowiu.

e Przed uzyciem produkt nalezy zabezpieczyé przed niepozgdanym przemieszczaniem sie za
pomocg regulowanych nézek.

e Umies¢ urzadzenie na ptaskiej powierzchni i zadbaj o jego stabilnosc.

o Do ¢wiczen no$ odpowiednig odziez i buty. Nie éwicz w ubraniu, ktére mogtoby zostaé
wciggniete przez urzgdzenie. Polecamy solidne buty sportowe z antyposlizgowg podeszwa.

e Przed rozpoczeciem jakiegokolwiek programu céwiczen skonsultuj sie z lekarzem. Lekarz
moze zaleci¢ odpowiedni program ¢wiczen i odpowiednig diete.

e Zmontuj produkt zgodnie z instrukcjami zawartymi w instrukcji i uzywaj wytagcznie
oryginalnych, dostarczonych czesci. Przed rozpoczeciem montazu nalezy sprawdzi¢, czy
dostarczono wszystkie czesci wymienione na liscie czesci.

e Umies¢ urzadzenie na suchej i ptaskiej powierzchni i chroh je przed wilgocig. Podtéz pod
urzagdzenie mate antyposlizgowsg, aby zapobiec uszkodzeniu powierzchni pod urzgdzeniem.

o Nalezy pamietaé, ze maszyny do ¢wiczen i ich akcesoria nie sg przeznaczone do zabawy. Z
atlasu moga korzysta¢ wytgcznie osoby zaznajomione z jego prawidtowg obstuga.

e Natychmiast przerwij ¢wiczenia, jesli doswiadczysz zawrotow gtowy, nudnosci, bolu w klatce
piersiowej lub innego dyskomfortu fizycznego. Skonsultuj sie z lekarzem w sprawie dalszych
cwiczen.

e Unikaj kontaktu z taczeniami podczas ¢wiczeh.

o Wszystkie regulowane cze$ci muszg by¢ ustawione w odniesieniu do ich skrajnych potozen.



e Nie ¢éwicz bezposrednio po jedzeniu.

e Liny podlegajg zuzyciu. Twoim obowigzkiem jest zapobieganie nieoczekiwanym szkodom.
Liny nalezy sprawdza¢ codziennie. Sprawdz wszystkie liny, nylonowg powtoke na wszystkich
linach i obszar w poblizu koinca kazdej liny. Natychmiast wymien uszkodzong lub zuzytg line.
Nie zezwalaj na uzytkowanie maszyny do czasu wymiany uszkodzonych lub zuzytych lin.
Uzywanie lub zezwolenie na uzywanie maszyny z uszkodzong ling moze spowodowaé
powazne obrazenia.

o Kategoria: H do uzytku domowego

o Nosnosé: 120 kg.

LISTA CZESCI

Nr | Nazwa llos¢
1 Tylna rama podstawy 1
2 Rama podstawy 1
3 Ozdobna ostona 2
4 Ptyta podndzka 1
5 Pret prowadzacy ciezar 2
6 Rama pochylona przednia 1
7 Rama siodta 1
8 Os ptyty podnozka 1
9 Rama o nizszych ciezarach 1
10 | Regulowany drgzek 1
11 | Rama gornych obcigznikow 1
12 | Gdérnarama 1
13 | Rama do wyciskania na fawce 1
14 | Rama graniczna 1
15 | Rama tgczaca w ksztatcie litery U 1
16 | Rama do uginania nég 1
17 | Rama podtokietnika 1
18 | Ramka do ¢wiczeh motylkowych - prawa 1
19 | Uchwyt do wyciskania na tawce 2
20 | Ramka do ¢wiczen motylkowych - lewa 1
21 | Piyta tgczgca koto pasowe 2
22

23 | Obrotowy wspornik w ksztatcie litery U 1
24 | Roller z pianki do uginania nég 2
25 | Ptyta mocujgca pokrywe 4
26 | Drazek najszerszy 1
27 | Wygiety drazek 1
28 | Uchwyt w ksztalcie litery U 2




29 | Zigcze tgczace dragzek najszerszy 1
30 | Gorna czesc¢ obcigzen 1
31 | Obcigzenia 11
32 | Lina (3750 mm) 2
33 | Lina (2840 mm) 1
34 | Siedzisko 1
35 | Oparcie 1
36 | Podtokietnik 1
37 | Ostona 2
38 | Ostona kota pasowego 16
39 | Pasek 1
40 | Watek z pianki 2
41 | Watek z pianki 4
42 | Uchwyty 6
43 | Pokretto reczne 2
44 | Podktadka obcigznikéw dolnych 2
45 | Blokada ramy do uginania nég 1
46 | Krazek linowy 15
47 | Ostona na nogi 2
48 | Tuleja 1
49 | Zaslepka 4
50 | Zaslepka 2
51 | Zaslepka 2
52 | Okragta zaslepka 4
53 | Okragta zaslepka 6
54 | Ostona 1
55 | Tuleja 2
56 | Okragta zaslepka 6
57 | Ostona do zginania nég 2
58 | Korek 1
59 | Zaslepka koncowa drazka 4
60 | Zaslepka 1
61 Podkladka ®45xd13 1
62 | Kotek C10x55 1
63 | Trzpien w ksztalcie litery L do wyboru obcigzenia 1
64 | Nity 4
65 | Karabinek 4
66 | tancuch 2




Klucz 14# / 17#

Klucz specjalny

Klucz imbusowy 6#

67 | O$ d16x71
68 | Ostona kota pasowego 4
69 | Ostona kota pasowego 18
70 | Sruba z tbem kwadratowym M10*90 6
71 | Sruba z tbem kwadratowym M10*70 2
72 | Sruba imbusowa M10*20 4
73 | Sruba sze$ciokagtna M10*135 2
74 | Sruba sze$ciokgtna M10*90 4
75 | Sruba szesciokagtna M10*65 3
76 | Sruba szesciokatna M10%45 11
77 | Sruba szesciokatna M10*20 4
78 | Sruba sze$ciokgtna M8*150 2
79 | Sruba sze$ciokgtna M8*40 2
80 | Sruba szesciokagtna M8*65 2
81 | Sruba szesciokagtna M8*15 6
82 | Sruba M6*20 3
83 | Sruba M6*20 12
84 | Nakretka nylonowa M16 2
85 | Nakretka nylonowa M10 28
86 | Podktadka ptaska ®16 2
87 | Podktadka ptaska ®10 46
88 | Podktadka ptaska ©8 14
89 | Podktadka ptaska ©6 12
90 | Gumowa podktadka 1
91 | Nakretka (M16) 2
92 | Ostona PCV 2
93 | Regulowana rura do oparcia 1
94 | Odstepnik 2
95 | Ostona PCV 2
96 | Nakretka nylonowa (M8) 2
97 | Sruba (M8*25) 2
98 | Pokretto 2
99 | Podkitadka zakrzywiona®10 2
100 | Zaslepka 2
1
1
2
1

Klucz 17# / 19#




DIAGRAM

wwosLe
TXE

o
8

82

o3 8

s

8 g

18

. I-j_@{

L8

9.
el
B— g
¢
. i i \%//91
ﬁ R
g




MONTAZ

Krok 1

85 | Nakretka kontrujgca M10 2X
70 | Sruba z tbem kwadratowym M10%90 2x
87 | Podktadka ptaska ®10 2X

w1




Krok 2

85 | Nakretka kontrujgca M10 4x
71 | Sruba z tbem kwadratowym M10*70 2x
87 | Podktadka ptaska ®10 4x
70 | Sruba z tbem kwadratowym M10*90 2X




Krok 3

1x

1x

2X

2X

Kotek C10x55

Podktadka ®45x®d13

Podktadka ptaska ®8

Sruba szesciokatna M8*15

62

61

88
81

10



Krok 4

AR A C

) O

Y

Y

88 | Podktadka ptaska ®8 2X
78 | Sruba sze$ciokgtna M8*150 2x
85 | Nakretka kontrujgca M10 2X
70 | Sruba z tbem kwadratowym M10*90 2X
87 Podktadka ptaska ®10 2X

11

annEnnn



Krok 5

85 | Nakretka kontrujgca M10 5x
73 | Sruba sze$ciokagtna M10*135 1x
87 | Podktadka ptaska ®10 8x
74 | Sruba sze$ciokgtna M10%90 4x

12

7
YA

THIHITHHIY),

fan
0

mif

"y
=3

s sl el wh wihwhwih el wlhowlh wih i el el

%y

0 T O T, W " W T T W

T T YA Y Y

= B

S

=3
U I R R R, D I T, D D, D O

-



e

o@g

\

Krok 6

!iiﬁiiiiiiiﬁiiﬁ‘
LT T TN '4l4l4l_dl_ ] _'.4_!4’4'.d _\_‘
ﬁﬁmﬁhﬁﬁﬁﬁhﬁ

]

1x

2X

2X

0Os$ ©16x71

Podkfadka ptaska ®10

Sruba imbusowa M10*20

67

87

72

13



Krok 7

@
~ ]
=
13 ‘Il
B
T
20— __'l_ i
|
i
@ |
| ] |
f " '
f |
|' T““‘-;ﬂ —
f f
_ o
(=]
a £
e
@
87 | Podktadka ptaska ®10 2X
72 | Sruba imbusowa M10*20 2x

14




Krok 8

‘}35 Q 12
/a =='—'~—"‘_‘='€-.___=_-:__ = E-I
AN ] ]
J 0.0, ;
|| ." ] B
e P ls. /]
ST
b Fe

N
Y

o
Wy

BN 8 Y,
W

kA Y

kA Y

Y

W

..
| i
T e

"
i n
v

| i

n
ki
3

S750mm

85 | Nakretka kontrujgca M10 6x
87 | Podktadka ptaska ®10 8x
75 | Sruba szeéciokagtna M10*65 2X
76 | Sruba szeéciokgtna M10%45 4x

15



Krok 9

85 | Nakretka kontrujgca M10 3x
87 | Podktadka ptaska ®10 6X
76 | Sruba sze$ciokgtna M10*45 3x

16



Krok 10

85 | Nakretka kontrujgca M10 5x
87 Podktadka ptaska 10 8x
75 | Sruba sze$ciokgtna M10*65 1x
76 | Sruba sze$ciokgtna M10*45 4x

17




Krok 11

A O
wwwlixg\n

88 | Podktadka ptaska ®8 6X
79 | Sruba sze$ciokgtna M8*40 2x
80 | Sruba szesciokgtna M8*65 2x
81 | Sruba szesciokgtna M8*15 2x

18

Y



Krok 12

~ 78
& 7| [ — 25 . B
2 1 §
] I __}/
L
. i N
il \\\ 89 T
. 23
(] 1 ¢ i
| | l’l'
/ |
/@ |
S | |
[ al Sy
/ |'I 37—
|I |I
& 3
o
i
u;e:!:
r;:!!’:
L
i 14 4 -
P il 9
I - _f-;j-x-fr = - \’ s

83 | Sruba M6*20 12x

89 | Podktadka ptaska ©6 12x

19



Krok 13

X | x | X
N ¥ |
Te}
~
3
o)
0 |=
o | ®©
c |S
s |3 |2
©
2I1E 13
= .
© (X | N
XY |T |o»n
| ®
> | | ®
rkb
X |T |5
® (O | =
Z |0 |
- |0 |H
o |00 |0

20



INSTRUKCJE DOTYCZACE CWICZEN

Cwiczenia sg korzystne dla zdrowia, poprawiajg kondycje fizyczng, ksztattujg miesnie i, w potgczeniu
ze zrownowazong kalorycznie dietg, prowadzg do utraty wagi.

1. ROZGRZEWKA

Faza ta stuzy poprawie krazenia krwi w catym ciele i rozgrzaniu miesni, aby zmniejszyé ryzyko
drgawek i uszkodzenia migsni. Zalecamy wykonywanie ¢wiczen rozciggajgcych ponizej. Podczas
przeciggania pozostan w pozycji kohcowej przez okoto 30 sekund, nie wykonuj gwattownych ruchéw.

\

Uda wewnetrzne

Sktony do przodu

Lydki i sciegno Achillesa
Sktony boczne Uda zewnetrzne
2. CWICZENIA

Ta faza jest najbardziej wymagajacg fizycznie czescig. Regularne ¢éwiczenia wzmacniajg miesnie.
Mozesz samodzielnie okresli¢ tempo, ale bardzo wazne jest, aby byto ono takie samo podczas
¢wiczenia. Tetno powinno miesci¢ sie w strefie docelowej (patrz rysunek ponizej).

TETNO
A
200 ;
180
e T mAXIMUM
140 ;
DOCELOWA STREFA TETNA 85%
120
70%
100
it}
WYCISZENIE
80
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 15 WIEK

Ta faza powinna trwaé co najmniej 12 minut. Wiekszos$¢ ludzi éwiczy przez 15-20 minut.
3. COOLDOWN (FAZA WYCISZENIA)

21



Ta faza stuzy uspokojeniu uktadu sercowo-naczyniowego i rozluznieniu miesni. Powinno to zajg¢
okoto 5 minut. Mozesz powtdrzyé rozgrzewke lub kontynuowaé cwiczenie w wolniejszym tempie.
Rozcigganie migsni po wysitku jest niezwykle wazne - musisz unika¢ nagtych ruchow.

Dzieki lepszej kondycji mozesz wydtuzy¢ i zwiekszy¢ intensywno$¢ éwiczenh. Trenuj regularnie, co
najmniej trzy razy w tygodniu.

KSTALTOWANIE MIESNI

Przy ksztattowaniu miesni wazne jest ustawienie duzego obcigzenia. Miesnie bedg bardziej napiete,
co moze spowodowac, ze nie bedziesz w stanie ¢wiczy¢ tak dtugo, jak zwykle. Jesli jednoczes$nie
prébujesz poprawié¢ swojg kondycje, musisz dostosowaé trening. Cwicz w zwykly sposéb podczas
rozgrzewki i koncowych etapéw treningu, ale zwieksz opor urzgdzenia na koncu ¢wiczenia. Moze byc¢
konieczne zwolnienie predkosci, aby utrzymacé tetno na docelowym poziomie.

UTRATA MASY CIALA

Liczba spalonych kalorii zalezy od dtugosci i intensywnosci ¢wiczenia. Istota jest taka sama jak w
¢wiczeniach fitness, ale cel jest inny.

KONSERWACJA

1. Po ¢wiczeniach wytrzyj pot, aby unikng¢ korozji. Urzgdzenie nalezy czysci¢ migkkg szmatkg i
tagodnymi detergentami. Nie uzywaj Sciernych srodkéw czyszczgcych ani rozpuszczalnikow
do czyszczenia czegéci plastikowych.

2. W przypadku zwiekszonego hatasu maszyny nalezy sprawdzi¢ i odpowiednio dokreci¢
wszystkie sruby i ztgcza.

Produkt nalezy umiesci¢ w czystym, wentylowanym i suchym pomieszczeniu.

4. Nie wystawiaj urzadzenia na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

OCHRONA SRODOWISKA

Po wygasnieciu zywotnosci produktu lub jedli ewentualna naprawa jest nieoptacalna, nalezy go
zutylizowa¢ zgodnie z lokalnymi przepisami i w sposéb przyjazny dla $rodowiska na najblizszym
ztomowisku.

Poprzez odpowiednig utylizacje chronisz srodowisko i zrédta naturalne. Ponadto mozesz pomadc
chroni¢ zdrowie ludzkie. Jesli nie masz pewnosci co do prawidtowej utylizacji, popros$ lokalne wtadze o
wiecej informaciji, aby unikng¢ naruszenia prawa lub sankciji.

WARUNKI GWARANCJI, ZGLOSZENIA GWARANCYJNE

Gwarant:

inSPORTIine Polska

Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

Okres gwarancji rozpoczyna sie od daty zakupu towaru przez klienta. Gwarancja udzielana jest w

trzech wariantach:

1. Gwarancja Domowa - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego do uzytku prywatnego,
nie komercyjnego przez Kupujgcego bedgcego konsumentem. (okres gwarancji: 24 miesiace).

2. Gwarancja Pét-komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkofach, osrodkach rehabilitacji, itp. (okres gwarancji: 12 miesigecy).

3. Gwarancja Komercyjna - Przeznaczona jest dla sprzetu wykorzystywanego w hotelach, spa,
szkotach, osrodkach rehabilitacji, klubach fitness oraz sitowniach, itp. (okres gwarancji: 12
miesiecy).

Brak informacji o wariancie gwarancji, na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie), domysinie
oznacza Gwarancje Domowa.

22



Gwarancja obejmuje usuniecie usterek, kiére w sposdb dajgcy sie udowodni¢ wynikajg z
zastosowania wadliwych materiatéw lub sg wynikiem btedéw produkcyjnych.

Gwarancja nie obejmuje czynnosci zwigzanych z konserwacja, czyszczeniem, regulacjg i ze
skrecaniem potgczen $rubowych danego przedmiotu, do ktérych to czynnosci zobowigzany jest
Kupujacy we wtasnym zakresie i na wtasny koszt.

Dowodem udzielenia gwarancji sg niniejsze Warunki gwarancji wraz z oswiadczeniem Gwaranta
zawartym na dowodzie zakupu (fakturze lub paragonie). W celu realizacji uprawnien z gwarancji
Kupujacy winien okazaé¢ warunki gwarancji oraz dowdd zakupu (paragon lub fakture VAT). Gwarancja
obowigzuje na terenie Polski.

Uprawnienia z gwarancji nie przystugujg w przypadku:

a) uszkodzenia mechanicznego, ktére powstato w transporcie produktu do Kupujgcego za pomoca
firm transportowych. Kupujacy jest zobowigzany do sprawdzenia towaru przy dostawie, w celu
wykrycia ewentualnych uszkodzen w transporcie. W przypadku wykrycia takiego uszkodzenia,
Kupujgcy zobowigzany jest niezwtocznie poinformowac¢ podmiot sprzedajgcy oraz sporzadzié¢
protokét szkody z przewoznikiem (firmg kurierska/pocztowg). W przypadku braku sporzadzenia
protokotu szkody Gwarant nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez firmy
kurierskie/pocztowe.

b) Uszkodzenia i zuzycie takich elementéw jak: linki, paski, wtyki, gniazdka, przetgczniki, przyciski,
baterie, przewody, elementy gumowe, pedaty, uchwyty z gabki, kétka, tozyska, tapicerka, raczki
itp., chyba ze ujawniona w tych elementach wada nie jest skutkiem naturalnego zuzycia, a
powstata z przyczyny tkwigcej w tym elemencie.

c) Drobne, powierzchowne zarysowania, odbarwienia lub spekania powtoki kryjace;.

d) Uzywania przez Kupujgcego, niezgodnych z instrukcjg obstugi sprzetu, srodkéw eksploatacyjnych
lub czyszczgcych.

e) Niewlasciwego zabezpieczenie sprzetu przez Kupujgcego przed dziataniem czynnikow
zewnetrznych tj. wilgoci, temperatury, kurzu, itp.

f) Niestosowania przez Kupujgcego wymaganych (zgodnie z instrukcjg obstugi) materiatow
eksploatacyjnych.

g) Przerébek i zmian konstrukcyjnych, dokonywanych przez Kupujgcego Ilub inne osoby
nieuprawnione do tego dziatania przez Gwaranta.

h) Normalnego uzytkowania (normalne zuzycie czesci eksploatacyjnych).

i) Uszkodzenia sprzetu na skutek nieprawidtowego montazu przez Kupujgcego lub osoby trzecie.

W przypadku zasadnosci zgtoszenia reklamacyjnego Gwarant zapewnia transport i ustuge serwisowg
przedmiotu gwarancji.

W przypadku braku zasadno$ci zgtoszenia reklamacyjnego Kupujgcy bedzie mogt odebraé
przekazany przedmiot w siedzibie Gwaranta lub zaméwi¢ ustuge wysytki danego przedmiotu na
wiasny koszt.

W  wyjatkowych przypadkach, aby zdiagnozowaé usterke i stwierdzi¢ zasadnos¢ zgtoszenia
reklamacyjnego Gwarant moze zazadac przygotowania sprzetu do odbioru. Odbiér ten moze by¢
dokonany przez firme spedycyjna, wéwczas Kupujgcy zobowigzany jest przygotowaé towar w sposob
bezpieczny do odbioru. Kupujgcy wyda przedmiot sprzedazy bez zanieczyszczeh, w opakowaniu
oryginalnym lub zastepczym pozwalajgcym na przetransportowanie przedmiotu sprzedazy w stanie
bezpiecznym.

Gwarant zobowigzany jest ustosunkowac sie do zgtoszenia gwarancyjnego w terminie do 14 dni.
Naprawa gwarancyjna zostanie wykonana w najkrotszym mozliwym terminie. W wyjgtkowych
przypadkach, gdy naprawa przedmiotu sprzedazy bedzie wymagac¢ sprowadzenia niedostepnych w
Polsce lub nietypowych czesci z zagranicy, termin moze by¢ wydtuzony. Kupujgcy zostanie
poinformowany o takiej sytuacji drogg mailowg lub telefonicznie.

Gwarant zobowigzuje sie do naprawy uszkodzonego sprzetu w przypadku zasadnosci zgtoszenia
gwarancyjnego. Wymiana towaru na nowy mozliwa jest jedynie w przypadku braku mozliwosci
naprawy sprzetu i gdy wada przedmiotu sprzedazy jest istotna. Zwrot kwoty zakupu za sprzet jest
mozliwy jedynie w przypadku braku mozliwosci naprawy i braku mozliwosci wymiany na nowy oraz
gdy wada jest istotna.

23



Okresowe przeglady techniczne sprzetu (dotyczy sprzetu przeznaczonego do uzytku pot-
komercyjnego oraz komercyjnego)

Po uptywie 6 i 12 miesiecy obowigzywania gwarancji, Gwarant zaleca przeprowadzenie przegladu
technicznego sprzetu. Wszystkie czesci, ktdre zostang wymienione w trakcie okresowego przegladu
technicznego, zostang uzyte przez Gwaranta nieodptatnie w ramach gwarancji ( poza czesciami
zuzytymi w trakcie normalnego uzytkowania). Kupujgcy zobowigzany jest jedynie do pokrycia kosztow
przegladu technicznego i dojazdu do klienta wg. indywidualnej wyceny.

Wigzacej wyceny dokonuje dziat serwisowy Gwaranta.

Zgtoszenia gwarancyjne

W celu zgtoszenia reklamacyjnego nalezy przesta¢c FORMULARZ GWARANCYJNY za pomoca
strony internetowej Gwaranta www.e-insportline.pl.

Formularz gwarancyjny powinien zawierac¢ takie informacje jak:

Imie i Nazwisko / Numer telefonu / Adres / Dowdd zakupu / Nazwa produktu / Opis Wady.

Klient zostanie poinformowany o zakonczeniu i wyniku reklamacji przez e-mail lub
telefonicznie.

Formularz kontaktowy

2 insportline

inSPORTIine Polska
Ciemietniki 19, 29-120 Kluczewsko
Telefon: +48 510 275 999
E-mail: biuro@e-insportline.pl
NIP: 6090063070, REGON: 260656756

24


http://www.e-insportline.pl/

